



Предъявлено обвинение по уголовному делу по факту аварии на Окском водозаборе

12 мая 2011 года заместителем руководителя следственного отдела по городу Калуге Владимиром Дометеевым предъявлено обвинение по уголовному делу по факту аварии на Окском водозаборе.

В качестве обвиняемой привлечена начальник Окского водозабора. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, если это повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба).

В ходе следствия установлено, что именно на обвиняемой лежали обязанности по обеспечению содержания и правильной технической эксплуатации Окского водозабора. По версии следствия нарушение ею правил безопасности при эксплуатации Окского водозабора и привело к аварии в ночь с 30 ноября на 01 декабря 2010 года. В результате аварии почти треть Калуги осталась без водоснабжения, а региональному управлению МЧС и коммунальным организациям причинен материальный ущерб на общую сумму более 2 миллионов 220 тысяч рублей.

В ближайшее время обвиняемая и ее защитник начнут ознакомление с материалами уголовного дела.

13 Мая 2011

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/741378>